3| gl A/ /[yl s (668 : il Ahnds/ /[ Cpus 30 & .3

1 G

7 Al
ALl alas D dalad) dulgt) i)
a=19285 ; b=123x10"° ;

c=-0,0012x10° : d=569,34x10";
e =-0,0006107 x10™*:
f =5000x 200x 2° x 0,000001.

8 (sl

;@LA«,\MA‘
0¥ ; 72 5 ; (=2)"; (-3) ; 2020°;

2154 ; -2° ;1% 2012 O ;27 2 3;
2013 7

-7 ((2013—2011)2—3)1434

5t 9 2° quaal 1
rua A dal) 10 20l 368 JSi e S| 2
.A=(0,00032)" x(0,0625)"

2 (Al

9 (s

ALl a1as D Asalad) ALISY Jac )
147256,123 ; 63,126 ; 0,00027 .

(b & gudall Lgadaly 1) Adlesal) A A gual) Al
Laga 365 e Ads
KM @ A8Lalf Sl dtalad) 40SH aa

10 ¢4

duay 5 da 2 g
.a°=32x10" § a’>=4x10"

.a G.AMAi

11 G
. 2013712 daal) Cilas g a8 5 2aa
12 G

.b=0,000004 § a=42000000 :ai
AU Mae Y doale AUS LS|

.%3ab3b33a23b3a

~0,00512 ; 37000 ; —714235.
3 (A
b L ey
3x3 (=2 x(-2)";
13° G
iy

(14%) ; ((—9)8)2 ;

2116 5
316 ’ (5) ’

21 x 513 : 5*x5:

4 (sl

1 La 10 ) ngéd&i‘fb S|
10000  ; 0,000001 ; (100)';

(1000)° ;  (100)° ; (0,001)".

5 Gl

L2212 5202 axl) ald ) aac daa

13 (puad

AU Sae Y e Jadal) dasd) aa

174 ’ (_11)1434 , (_2)2013 ’ 7—6 7 _(_6)11
14 (s

£ x(-2)" . .

E :% ;gJLsS\ ddad) plad

2 aaall 5 b J<i o E s
15 (s

6 (Al

3t s AU ) ged) i 7 ol ASlaME LEAY
) ol ga LS8 (1626 56 glaal) dad Ao puu
."C}}éh" T A#M\

il Tl L i La

Badaa daef o 4l udl) fall ¢ giad La LS
A gl gl ) pand Al
rdale A4S Aty 4 oSl el gl i
C=299792458 ; N, =6022,045x10% ;
g = 980,665x107




3| gl A/ /[yl s (668 : il Ahnds/ /[ Cpus 30 & .3

24 (s 16 Gl
B em Whsh (bl dakid i 1 1Al £ ganall

-
.%‘cm e sl pulh Aadad pLL) i) .2

.S= (—1)0 +(—1)l +(—1)2 +ot (—1)2012 + (—1)2013
.S £ sanall dad

17 &
oalll 1 85 ¢,0,31600 ) a2 Ay pmae Ao o

: A
Y gl Aaa Lgd 31 ja) @
(oSl Al Ay Js @
k) s (Ao (5 giay QS IS @
e Jakab dapu gl ddad JS o
Aaa daall 5 68 UG o 5 il Jabaill) sae i

25
;g.\g.l.au.uai
a=2% 41
b=224+1
c=2% +1
d=27
26 (nA
(kb O
P22 43+ 4 =(14+2+3+4)
1+42+22+28 +24 +2°=2°-1
2x 2 x B x 24 x5 =2
27
.a+b#0 duay clamia g€ Gljda Gl h g a
~ b -
Sat+pt) = 2O O
(a*+b™) o oo
29 (Al

o

52 =42 4 32 :aiqh-' 1
.55555% = 444447 + 33333 :O)) O L2

30 {4l

18 (Al
sob L b gl J8h o qu
11 3 8
a9 7 2 2
) el s e (3(F)
237°
D=—r ; E=3x3"x3":
23
13 5
F:i XE : G:57><5_3;
13 5
5 g \3
H:13_2xi . 1=3x %
13 3
19 Cal

21x107% —1,1x107° =107 :of o

http.//4maths.jimdo.com

. N=589000x0,000305 (AUl daal) jiin
doy iy o j)a8a 4 ) Jae ) & dale AU N ) cuis|
Al

20 L

annd) 098 SN b s e gl daa
b laoaa Jade E=0,0003095 x 10"

21 (poas

L5 =3" sdwaan gm Gmadadl daa

22 (oAl

s AU dand) J Fida (5 S 2o & e s
T=2"+4"

23 (A

1A & sarall (S La siS) Jany
S=2242"1422%2423 427




